



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/11-289(2019)

"4" 11 2019 р.

Прем'єр-міністру України  
Гончаруку О.В.

Шановний Олексію Валерійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин з 21 по 25 жовтня перебував з робочою поїздкою у Донецькій та Луганській областях.

Зокрема, було проведено два розширені виїзні засідання Комітету - 23 жовтня 2019 р. у м. Краматорськ Донецької обл. та 25 жовтня 2019 р. у м. Северодонецьк Луганської обл. щодо моніторингу дотримання прав громадян України, які проживають в районі проведення операції об'єднаних сил та на тимчасово окупованих територіях у Донецькій, Луганській областях та визначення першочергових законодавчих ініціатив у зазначеній сфері. Також Комітет відвідав низку населених пунктів вздовж лінії розмежування - м. Маріуполь, с. Широкіне, м. Волноваха, м. Красногорівку, м. Щастя, смт. Станицю Луганську, ознайомився з роботою контрольно пропускних пунктів в'їзду/виїзду на лінії розмежування - КПВВ «Новотроїцьке» та КПВВ «Станиця Луганська». Під час поїздки члени Комітету провели зустрічі з керівництвом Донецької та Луганської ОДА, Волноваської, Мар'їнської, Станично-Луганської районних військово-цивільних адміністрацій, представниками міжнародних гуманітарних організацій, громадських організацій, мешканцями прифронтової зони.

Звертаємо увагу на вкрай низький рівень представництва на засіданнях Комітету запрошених представників міністерств та інших центральних органів виконавчої влади. Участь у засіданні в м. Краматорську та м. Северодонецьку взяв заступник Міністра ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Ілляшенко О.В., у Северодонецьку також був присутній заступник Міністра охорони здоров'я Загрійчук М.С. Жодного представника з керівного складу інших запрошених до участі міністерств не було, що не дозволило належним чином розглянути низку гострих проблем.

Обговорюючи широкий спектр питань, що стосуються деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України та потребу координації діяльності міністерств та відомств, які ними займаються, Комітет вкотре підняв тему необхідності створення посади Віце-прем'єр-міністра України з питань деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

На своєму засіданні в Краматорську Комітет одностайно підтримав рішення звернутись до Прем'єр-міністра України з пропозицією якнайшвидше створити посаду Віце-прем'єр-міністра України з питань деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

Сподіваємось на підтримку.

З повагою

Голова Комітету



Д.В. Лубінець